

پولیس ریلیز

کراچی 22 مئی 2017ء۔

ترجمان سندھ پولیس کے دفتر سے جاری ایک اعلامیے کے مطابق گھونگی تھانہ ڈھرکی کے لاک اپ میں ملزم پر مبینہ تشدد اور ہلاکت کے حوالے سے میڈیا رپورٹس پر آئی جی سندھ نے ڈی آئی جی سکھر سے تفصیلی انکوائری پر مشتمل رپورٹ فوری طور پر طلب کر لی ہے۔

ترجمان نے بتایا کہ ایس ایس پی گھونگی کے مطابق تھانہ ڈھرکی میں مدعی کا ملیش کمار دکان مالک کے بیان کے تحت درج مقدمہ الزام نمبر 83/2017 جرم دفعہ 380/381 کے تحت پولیس نے نامزد ملزمان بھائیوں عبدالزاق لاڑک اور مشتاق احمد لاڑک کو گرفتار کیا۔ دونوں ملزمان پر دکان سے 22 لاکھ روپے مالیت کے موبائل فونز چوری کرنے کا الزام تھا۔

ایس ایس پی نے بتایا کہ ایس ایچ او (SHO) ڈھرکی اور ایس آئی او (SIO) ڈھرکی کے خلاف مذکورہ واقعہ پر کارروائی کرتے ہوئے دونوں افسران کو معطل کر دیا گیا ہے جبکہ ایس آئی او کے خلاف قانونی کارروائی بھی عمل میں لائی جائیگی۔

شہید ہیڈ کانسٹیبل کی نماز جنازہ ادا کر دی گئی

آئی جی سندھ، سمیت دیگر سینئر پولیس افسران کی شرکت،،،،

کراچی 21 مئی 2017ء۔

نامعلوم ملزمان کی فائرنگ سے تھانہ نیوٹاؤن کی حدود و دواڈو ٹریڈ مارک آباد میں شہید ہونے والے ہیڈ کانسٹیبل راجہ یونس کی نماز جنازہ پولیس ہیڈ کوارٹرز گارڈن ساؤتھ میں ادا کی گئی اس موقع پر پولیس کے خصوصی دستے نے شہید سلام پیش کیا اور پھولوں کی چادر چڑھائی۔

نماز جنازہ میں آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ، پاکستان رینجرز سندھ کے سینئر افسران کے علاوہ ایڈیشنل آئی جی کراچی مشتاق احمد مہر، ایڈیشنل آئی جی سی ٹی ڈی ڈاکٹر ثناء اللہ عباسی، زوقل ڈی آئی جیز، اور دیگر سینئر پولیس افسران، شہید کے ورثاء، دوست احباب اور اہلیان علاقہ نے شرکت کی۔

آئی جی سندھ نے شہید ہیڈ کانسٹیبل کی خدمات کو خراج تحسین پیش کرتے ہوئے ورثاء سے ولی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ وہ بہشت گردی کے اس واقعہ میں ملوث ملزمان جلد ہی قانون کی گرفت میں ہوں گے انہوں نے مذید کہا کہ اس طرح کے واقعات سے پولیس کے حوصلوں کو ہرگز پست نہیں کیا جاسکتا۔ جرائم کے خلاف پولیس اپنی کاروائیاں جاری رکھی گی اور عوام کے جان و مال کے تحفظ کی خاطر کسی قربانی سے دریغ نہیں کریگی۔ اس موقع پر انہوں نے شہید اہلکار کے ورثاء کے لیے محکمہ پولیس سندھ کی جانب سے پچاس لاکھ روپے امداد، دیگر مروجہ مراعات سمیت قانونی ورثاء میں سے کسی ایک اہل فرد کو سندھ پولیس میں ملازمت دینے کا اعلان کیا۔

ترجمان سندھ پولیس کے دفتر سے جاری ایک اعلامیے کے مطابق مذکورہ واقعہ میں اے ایس آئی افتخار کی بھی شہادت ہوئی جسکی نماز جنازہ امروز صبح ساڑھے سات بجے فیملی کوارٹرز نیوٹاؤن میں ادا کر دی گئی اور بعد ازاں تدفین کے لیے شہید کی میت کو اسکے آبائی شہر فیصل آباد پنجاب روانہ کیا گیا۔

ترجمان نے مذید کہا کہ محکمانہ مراعات کا اطلاق دونوں شہدائے پولیس کے قانونی ورثاء پر ہوگا۔

﴿—————﴾

آئی جی سندھ نے حیدرآباد میں پولیس سہولت مرکز کا سنگ بنیاد رکھا۔

کراچی منی 20

آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے ڈویژنل ہیڈکوارٹر حیدرآباد میں پولیس سہولت مرکز کا سنگ بنیاد رکھا۔ دریں اثناء انہوں نے حیدرآباد میں قائم پولیس ہسپتال کا بھی خصوصی دورہ کیا اور ذیر علاج مریضوں کی عیادت کرتے ہوئے مختلف شعبہ جات میں دستیاب سہولیات کا جائزہ لیا اور مزید ضروری احکامات دیئے انہوں نے کہا کہ ہسپتال میں آنیوالے پولیس ملازمین انکے اہل خانہ اور دیگر لوگوں کو مفت طبی امداد بمعہ ادویات کی فراہمی کے سلسلے کو مزید بہتر اور معیاری بنایا جائے اور اس حوالے سے بعد ازاں آئی جی سندھ اے ڈی درکار مزید ضروریات کے ضمن میں سفارشات برائے ملاحظہ و مناسب اقدامات ارسال کیں جائیں خواجہ نے حیدرآباد میں جاری ایڈوانس انٹیلی جینس ٹیکنیکس کورس 2017 کے شرکاء سے بھی خطاب کیا۔

انہوں نے کہا کہ شعبہ تفتیش کے جملہ امور کو مزید ٹھوس اور مؤثر بنا کر اسے جرائم میں ملوث گرفتار اور عدم گرفتار ملزمان کے لیئے ایک ایسی مثال بنائیں کہ انہیں متعلقہ عدالتوں سے سزاؤں کی سنوائی یقینی ہو جائے۔ اس موقع پر ڈی آئی جی اور ایس انہوں نے ورکشاپ میں شریک ضلع حیدرآباد کے انویسٹی گیشن افسران سے کہا کہ آپ سب ایس پی حیدرآباد بھی موجود تھے۔۔۔ پر عائد ذمہ داری کا تقاضا ہے ہر کیس اور بالخصوص سنگین نوعیت کے جرائم کے کیسز کی تفتیش ، پوچھ گچھ ، تحقیقات، چھان بین اور دیگر متعلقہ اقدامات انتہائی باریک بینی اور تمام پہلوؤں کو پیش نظر رکھ کر انجام دینے جائیں تاکہ حقیقی ملزمان ہی کو نشان عبرت بنایا جاسکے

آئی جی پی سندھ سے ذیر تربیت اے ایس پیز کے دس رکنی وفد کی ملاقات۔

کراچی 18 مئی 2017ء۔

آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ سے کمانڈنٹ نیشنل پولیس اکیڈمی نسیم الزمان نے ملاقات کی اور نیشنل پولیس اکیڈمی میں ذیر تربیت اے ایس پیز کے 43 ویں ایس ٹی پی (STP) کو دی جانے والی تربیت کے حوالے سے تفصیلی پروگریس کا احاطہ کیا۔ اس موقع پر ڈی آئی جی ہیڈ کوارٹرز اور اے آئی جی آپیشنز سندھ بھی موجود تھے۔

آئی جی سندھ نے اے آئی جی آپیشنز سندھ کو ہدایات دیں کہ تمام ضلعوں کے ایس ایس پیز کو باقاعدہ مکتوب ارسال کریں کہ ذیر تربیت اے ایس پیز کو بلا اینڈ کیسز کی تفتیش دی جائے جبکہ ان سے مختلف علاقوں کی قابل انسپیکشن بھی کرائی جائے تاکہ انہیں مختلف کمیونیز، قبائل کے رسم و رواج، طرز زندگی و دیگر سے متعلق معلومات سے آگاہی کے ساتھ ساتھ یہ بھی معلوم ہو سکے کہ کرائم کی نوعیت اور لیول کیا ہے۔

انہوں نے مذید کہا کہ ذیر تربیت اے ایس پیز کو تفتیشی امور میں جدید ٹیکنیکس بشمول جیو فیننگ، سی ڈی آر وغیرہ کی اہمیت اور افادیت سے متعلق بھی سیر حاصل معلومات فراہم کی جائیں تاکہ عملی زندگی میں ان معلومات کی بدولت تفتیش کے جملہ امور کو موثر اور کامیاب بنا سکیں۔

اس موقع پر انہوں نے کہا کہ پولیس آپیشنز کے حوالے سے تربیت کے ساتھ ساتھ تفتیش کے جملہ پہلوؤں پر توجہ اور تربیت کی ضرورت ہے۔ انہوں نے اجلاس / ملاقات میں موجود اے ایس پیز سے اب تک کی حاصل تربیت میں بالخصوص تفتیش سے متعلق سوالات بھی کیے۔

انہوں نے کہا کہ پولیس کو تفویض کردہ فرائض کی انجام دہی میں ایمانداری، جانفشانی، لگن اور غیر جانبداری جیسے اقدامات انتہائی اہمیت کے حامل ہیں جس سے نا صرف پولیس کا مورال بلند ہوتا ہے بلکہ عوام کا پولیس پر اعتماد بھی بحال ہوتا ہے۔

—————